

居民旁观强制搬迁被保安打死

今年1月24日,家住北京南礼士路19号危改工程拆迁区内的居民杜建平得知一户街坊被法院实施强制搬迁,遂站在警戒线外旁观事情进展,不料突遭数人围攻,最后于2月12日不治身亡。

近日,对杜建平行凶的5名嫌犯(另一人在逃)被北京市检察院一分院以故意伤害罪提起公诉,以同样罪名被起诉的还有北京博瑞星房屋拆迁服务有限公司股东之一的陆长海。案发时,他担任南礼士路19号拆迁工程项目经理,正是此人一手策划打人事件。北京市一中院近日将开庭审理此案。



杜建平遇害至今已9个月,其家中仍搭设着灵堂

事件回放 一居民被打致死

今年1月24日,家住西城南礼士路的北京居民杜建平得知街坊被法院实施强制搬迁,遂站在警戒线外旁观事情进展,不料却突然遭到数人围攻,头部严重受伤,虽经多方抢救,但仍于19天后死亡。居民们推测,杜建平之所以被打,跟他经常利用自己的法律知识帮助周围的拆迁居民解决困难有关。还有居民称,杜建平被打时,不远处就站有多名警察和政府部门工作人员,行凶者却可以从容离开现场。

南礼士路19号危改工程的开发商是北京建工集团,负责拆迁工程的是北京博瑞星房屋拆迁服务有限公司。

案发现场 保安经理指挥打人

至3月15日,在1月24日直接动手殴打杜建平的6人中有5名归案,另有一人至今在逃。据警方调查显示,这些人均为北京圣地休闲健身俱乐部的保安。

1月24日中午11点,俱乐部的保安经理李建明叫保安谢以良和另一个保安田野将围观人群中的杜建平拽出来打一顿。之后,三人走向杜建平,由李建明抓住杜的头发,田野架起杜的左臂,谢以良架起杜的右臂,三人合力将杜建平拖离人群。其他几名保安朱作军、崔志强、韩义见此情景,马上也围了过来,大约将杜建平拖出六七米后,李建明和杜建平一同摔倒在地。李建明从地上爬起来后,带着保安们围住仍倒在地上的杜建平,并开始殴打他。整个打人的过程持续时间非常短,保安王燕辉和赵鹏因为离得比较远,没有参与打人。

据王燕辉事后形容:“这时我就看见李建明很快从地上爬起来,用脚踹老头(55岁的杜建平)的上半身,同时除了我和赵鹏以外的6个人都围到老头身边,用脚踹老头的全身,具体踹在什么位置我没看清,因为整个过程也就十几秒钟左右,他们踹完后转身就跑了……”

就是这么短短的十几秒,杜建平满脸是血地仰面躺在地上。直到2月12日心脏停止跳动,他再也没有和亲人说上一句话。

幕后策划 拆迁经理指定被打人

事发前,杜建平与李建明及他带去的保安并不相识,是谁让李建明一伙狠下毒手?

负责南礼士路19号拆迁工程的博瑞星拆迁公司成立于1997年8月28日,由仅有初中文化的内蒙古赤峰人陆长海和其舅舅伯某各出资25万元创立。除了出资成立拆迁公司以外,陆长海又涉足其他行业。2005年1月,他又出资20万元和另外3人合股成立了北京圣地休闲健身俱乐部有限公司。

1月中旬,他找到圣地的保安经理李建明,并对他说,过几天有个拆迁工地强拆,让李建明带几个保安到工地上维持秩序,特别是注意那些想捣乱的人。

第二天一大早,李建明带

着保安如期来到强迁现场。

因为当时天气很冷,陆长海把李建明等人叫进强迁现场旁的一间办公室。据李建明说,这间办公室能看到外面已有不少居民围观。据他回忆说,在这间办公室里,陆长海指着屋外的杜建平和另一名正在摄像的居民给他看,并表示,“这几个人行为挺激进的,如果他们捣乱,就拉出来踹他们”。

据李建明说,他在强迁现场转来转去,“发现戴眼镜的老头(杜建平)一直在不停地骂街”,于是他就和几个保安把他架起来往旁边走。之后,围殴杜建平的一幕就上演了。但是据多名当时围观的居民证实,杜建平在现场并没有骂街,“他根本就没怎么说话”。

至于同时被陆长海指定为“教训对象”的那名正在摄像的居民,因为录像带用完回家去了,这才逃过一劫。

3月15日,陆长海被西城区公安分局刑侦支队传唤,并在当日被刑事拘留。

据《华夏时报》

北京 警察遇害案疑犯落网



张心尧



张心尧

北京市公安局新闻办公室昨天证实,“10·23”袭警案已经被成功破获。北京市公安局在河南、河北省公安厅和铁道部公安局的配合下,于10月26日夜、27日凌晨在河南省周口市将张心尧、张新亮两名犯罪嫌疑人抓获。

民警查车遭疯狂报复

10月23日0时30分许,北京市公安局门头沟分局芦峪口交通检查站民警唐成文在109国道芦峪口路段检查一可疑车辆时,遭数名犯罪嫌疑人袭击被打成重伤,犯罪嫌疑人驾车逃逸。后经抢救无效,民警唐成文牺牲。

据了解,唐成文被打伤后,歹徒开车拉着他走了一路,最后将其扔到山下。由于唐成文穿着带有荧光带的制服,因此被进山搜查的同事发现。被发现时,其身上的警用装备和财物被洗劫一空。

案发后,市委、市政府领导高度重视,公安部政治部发来唁电对北京牺牲民警唐成文表示了慰问。

上千人出动抓捕歹徒

当晚,上千名武警官兵和群众协助抓捕歹徒。公安民警、武警官兵,甚至门头沟地区的干部和群众都参与了大规模的设卡盘查、围山搜捕的行动。同时,专案组侦查员沿线走访群众,查找线索,很快便确定了其中一名犯罪嫌疑人张心尧。张心尧,男,23岁,河南省周口市人。当夜,公安部发布了“A级通缉令”缉拿疑凶。但是,张新亮和另一名嫌疑人张新亮连夜逃到河北石家庄。由于二人的长相普通,没有引起任何人的注意,警方当晚没有查到二人的下落。

猪圈里抓住一嫌犯

10月24日晚,警方经连

续摸排,在大兴区旧宫一出租房屋内将另一名涉案犯罪嫌疑人抓获。随即专案组根据线索,兵分两路前往河北石家庄、河南周口地区开展缉捕工作。从专案组传来消息:10月26日22时30分和27日凌晨6时许,在河南周口市西华县分别将“A级通缉令”犯罪嫌疑人张新亮、张心尧抓获。据悉,张心尧、张新亮分别躲在自己的亲戚家中。张新亮被捕时正躲在亲戚家中的猪圈里。抓获张心尧时,他在一间小破房内盖着草席躲藏,相貌狼狈。

记者了解到,牺牲民警唐成文还有一个只有9岁的儿子,唐成文的父亲已经过世,母亲刚刚做过心脏搭桥手术,老人家还不知道儿子已经遇害的消息。唐成文妻子在得知丈夫遇害后悲痛不已。在各级领导慰问时,她表示以丈夫为荣。

据《北京晨报》

抢匪给被抢市民发道歉信——“我不抢50岁以上的人”

“看上去超过50岁的人我都不会去抢的。您是第一个,因此我只能说对不起……”家住广州越秀区的黄姨10月20日在陈家祠被一男子抢走提包,3天后,她竟意外地收到了抢匪给她寄来的信件和这封道歉信。

“这孩子抢劫不‘专业’”

10月20日清晨6时40分,黄姨在陈家祠地铁站出口旁等朋友。据其朋友告诉记者,她从地铁口出来时,黄姨扭头打了个招呼,突然一个穿深色上衣的年轻男子从她侧面窜出来,一把抓住黄姨手中的皮包。

黄姨说,她当时感觉皮包被拽了一下,看到对方是个陌生男子,才意识到是抢劫,赶紧把皮包往回拽。“我以前被人抢过两次,那些抢匪一下就把人拉倒在地。可这个抢匪好像根本不敢和我对视,低头只顾抢包。拉了三四次,他使力都不大。”黄姨说。

两人拉扯到马路边时,一辆摩托车突然开过来,为避免意外黄姨松手了。“严格地讲,这孩子不像个‘专业’的抢匪。”采访中,黄姨一直亲切地称这名年轻抢匪为“这孩子”。

抢匪致歉还证件

黄姨的手机、钱包、老年人优待证都在被抢走的包里。怀着侥幸心理,她用朋友的手机给自己的手机发了个短信:“希望你能把证件还给我,我会酬谢你。”

4个小时后,黄姨的侄女接到了用黄姨手机打来的电话,里面传来一个陌生男子的声音:“我是早上抢包的人,把地址和邮编给我,我把证件寄过来。”

3天后,黄姨才去补办了证件。没想到此时,黄姨收到了这名年轻男子寄来的信。

更令黄姨没想到的是,信件中还夹着一封道歉信。信中说,“我不知道您已经超过50岁,看上去超过50岁的人我都不去抢的,您是第一个,因此我只能说对不起了。银行卡您挂失再办吧,我把这几张作用大一点的给您寄回去,以上是我个人做的,给我拍档知道肯定挨骂了。其实我本人很不想做这行。你说的酬谢,那不必了。”

黄姨告诉记者,想和“这孩子”见面,以妈妈的身份和他好好谈谈,“我坚信我能挽救他!”

据《新快报》

上海 银楼劫案疑犯被抓获

日前,上海警方经过六天六夜的艰苦侦查,在浙江省公安机关大力协助下,成功侦破了10月19日发生在上海南京东路老庙银楼的抢夺案。10月26日傍晚,犯罪嫌疑人傅飞从浙江被押解回沪。

男子抢了金饰品就跑

10月19日18时27分,上海市公安局110指挥中心接报:南京东路老庙黄金市南银楼发生抢夺案。指挥中心迅速指令黄浦公安分局、刑侦总队等单位前往处置。经调查,当日18时21分许,一中年男子进银楼假装购买金饰品,乘营业员不备,突然抢过一件金饰品快速逃窜。

此前也曾抢过金店

案件立即引起市公安局领导高度重视,虽然犯罪嫌疑人作案过程不过短短两三分钟,但专案组通过仔细勘查现场和调查取证,很快发

现其蛛丝马迹,并刻画此人的大致特征:中年男性、体态较胖,浙江口音。同时,根据犯罪嫌疑人在现场遗留的零星物品和金店监控录像,警方经过科学鉴定,认定“10·19”抢夺案和今年7月9日发生在天钥桥路今亚金店抢夺案的作案者为同一人,于是两案并串侦查。侦查工作兵分两路,一路立见现场,展开深入调查走访,共访问路人、群众等数百人,掌握了犯罪嫌疑人的基本行动轨迹,另一路以浙江一带为重点,有的放矢架网布控。

欲出手赃物露马脚

10月25日,浙江省宁波市公安局海曙分局反映,舟山市定海区长白乡一名叫傅飞的男子符合上海警方金店抢夺案协查中的嫌疑人特征。据此,专案组经进一步工作,发现傅飞7月9日和10月19日期间均来过上海。近日,傅



警方押解犯罪嫌疑人

飞四下打听,急欲出手一块金饰品,该金饰品外形与“10·19”案被抢物相似。至此,案件取得重大进展。

在掌握重要证据基础上,上海公安机关果断实施抓捕行动。10月26日凌晨1时15分,在浙江省公安厅大力协助下,犯罪嫌疑人傅飞在浙江省舟山市定海区落网,

警方同时在傅飞家起获“7·9”和“10·19”案件中部分犯罪证据。归案后,傅飞交代了因嗜赌两次来沪在金店实施抢夺作案的过程。经查,傅飞今年40岁,平时喜好赌博,曾因盗窃和收赃受到公安机关处理。目前,案件在进一步侦查中。

据《新闻晨报》

SK-II 停止退货筹备返市

昨天,在国家质检总局与卫生部发布联合声明为SK-II产品安全性正名后的第四天,宝洁公司公开表示——SK-II即日起停止相关产品在中国内地的退货。虽然宝洁在声明中指出即时起停止相关产品在中国内地的退货,但同时也表示依照SK-II对于消费者的承诺,公司对于已受理的退货

申请将继续负责完成。

一方面在紧张地处理退货善后,一方面宝洁也在积极地筹备返市事宜。本月25日,SK-II产品重返淘宝、易趣等几家大型购物网站。另外,记者从消息渠道获悉,本周末SK-II还将召集美容顾问召开返市前的动员会。

据《北京晨报》

小飞鸟撞坏了大飞机

前天晚上10时30分左右,读者田小姐告诉记者,由于南航的飞机出现故障,130多名乘客滞留厦门机场候机楼,航班延误4个多小时。

据了解,该航班是从合肥飞到厦门的,并原定前日晚7时50分从厦门起飞前往海口,但飞机在从合肥进入厦门

时,遭遇飞鸟撞击,导致机头部位受损引发机械故障。航班滞留厦门机场当场进行维修。

昨日,记者致电南航厦门营业部,该单位吴小姐告诉记者,事故发生后,经检测,他们决定对这架飞机进行雷达罩更换,且已经对乘客作出说明与安抚。

据《厦门商报》